

病床前，他许下爱的承诺

——舞钢市刘天才近十年照顾“渐冻妻”

快速帮妻子清理鼻腔，再戴上鼻托儿式呼吸机，熟练地打开悬在病床上空支架上的小型平板电脑，播放热门电视剧；夜里3次准时起床，帮妻子换睡姿、按身体……这一系列动作的娴熟完成，来自于刘天才近十年的默默坚守。68岁的刘天才是舞钢市总医院五官科医生，妻子薛振中在近十年前查出患了肌萎缩侧索硬化症，也就是人们常说的“渐冻人症”，此后便长期卧床。

近十年间，刘天才对妻子不离不弃、悉心照料，以超越常人的坚毅和执着，延续着生命奇迹，守护着一份关于爱的承诺。他说：“从能够生活自理到现在脖子以下不能动弹、口舌无力，老伴儿身体虽一天不如一天，可我既然答应过她好，就会做到一辈子，有一点希望我就不会放弃。”

病床前，他许下爱的承诺

在舞钢市寺坡街道腾飞社区，刘天才与妻子薛振中本是让人羡慕的一对恩爱夫妻。

2008年的一天，薛振中去幼儿园接

孙子回家，途中忽然感到双腿发酸，接着脚不听使唤摔倒在地。

回家后，薛振中将自己的情况跟老伴儿说了。刚开始，刘天才以为是骨关节的事儿，到医院检查后，觉得结果有些蹊跷。随后，刘天才带着妻子辗转南京、上海、北京等地求医，最终妻子被确诊患了“渐冻人症”。

“最可怕的是患病原因不明，没有治疗方法。”刘天才说，这种病的患者感觉神经并未受到损伤，依然有智力、记忆力、感知能力，“意味着我将眼睁睁看着老伴儿被‘冻住’。”当了一辈子医生的刘天才，感到从未有过的无奈和无力。

病症被确诊后，刘天才趁老伴儿还能自理，马不停蹄地带着她奔波全国各地，但凡有一点治疗此类病症的消息，他都不会放过，仅换骨髓手术就做了3次。然而，几年间治疗费用花去几十万元，病情却没有得到有效控制。

刘天才忍着悲痛，在病床前耐心开导老伴儿，并许下承诺：“只要你还活着，我们就是一个完整的家。我相信我一定会慢慢站起来的，相信自己，也请相信我。”

艰难中，涓涓细流诠释真爱

近十年间，刘天才一家人几乎都在医院里度过。

在舞钢市总医院的一间病房内，薛振中静静地被“冻”在病床上。在床头上方，小儿子特意为其母亲安装了一个支架用于放置平板电脑，帮助她消磨时光。

薛振中爱干净，刘天才把老伴儿的衣物单独洗，虽然在医院住了几年，薛振中的衣物、床上用品摆放整齐，病房显得清清爽爽。刘天才每天做老伴儿喜欢吃的小菜，直到老伴儿失去了吞咽能力……

为了更好地照顾老伴儿并补贴家用，已年近七旬的刘天才向医院提出继续坐诊的申请，医院答应了。现在，无论上班多累、下班多晚，他从早上5点起床为老伴儿擦拭身子、换洗沾有便溺的床单开始，到晚上9点帮助起床、戴上呼吸机结束，这已成为一套惯常的程序性行为。

爱无尽，此生有涯责任无期

据刘天才介绍，目前，老伴儿的脖子以下已不能动弹，口腔和舌头也处在半僵硬

状态，几乎失去了语言表达能力。

“现在每晚我都会固定起来3次，帮她翻翻身换个姿势，不然她会睡得不舒服。”刘天才说，“毕竟她为我、为这个家奉献了一辈子，不容易。”

两个孩子刘天才的言传身教下，都对母亲给予无微不至的照顾。“他们俩基本上都是单位、医院两头儿跑，轮流住在医院替我分担。”刘天才说。

今年初，随着老伴儿病情加重，她已不能自主呼吸，刘天才花费4万元买来一台先进的呼吸机，并托人从国外买来进口药物缓解老伴儿的病痛。

在刘天才的精心照顾下，薛振中的病情虽没有得到有效控制，却打破了医生“只能活3到5年”的断言。“我现在最怕自己生病，我要是病了就没人照顾她了。”刘天才说，他们夫妻俩在一起不容易，他不会轻言放弃。

(本报记者 杨德坤)



今日天气 白天到夜里多云间晴天，偏西风2-3级，最高气温35℃，最低气温26℃

本周末市区小升初13个片区学生复审，市教育局提醒——

望家长分批有序到校排队办理

本报讯(记者傅纪元)为更好地落实免试就近入学的招生原则，根据安排，8月5日、6日，市教育局在市九中对今年市区小学升初中生源库中13个片区的学生进行复审，教育部门提醒，审片时不要扎堆，保证复审不会漏掉任何一个学生。

今年参加复审的片区有13个：分别是26、27、31、48、54、59、88、117、118、119、120、121、122。凡是填报以上片区的小学应届毕业生均须参加复审。

按照要求，凡填报以上片区的学生复核时需能够提供反映法定实际居住及法定住所所有人与学生有直系亲属关系(祖父母、外祖父母、父母)的相关证明材料。如学生及父母的户口簿、父母双方身份证、学生出生证明、房产证等其他相关证件原件(所有证件复印件一份)。

市教育局有关人士提醒，根据往年情况，部分家长集中扎堆到复审第一天，校门外秩序混乱，审片窗口前拥挤不堪，影响工作效率，给工作人员带来不小压力。对于今年的复审，希望家长分批有序到学校，排队时不要拥挤、勿插队，不要大声喧哗，做一个讲文明守规则的家长。

郟县烟草公司加强烟叶成熟期管理

本报讯(记者温书功 通讯员 袁徐汝平 王自行)“你看，这株下部叶发黄，部分叶片已变黑，无使用价值，应优化掉……”8月1日上午，在郟县薛店镇王家村村委会的烟田里，来自郟县烟草公司薛店镇烟叶工作站的孙俊峰正在给烟农讲解烟叶成熟期管理要点。

郟县今年合同种烟面积达5.73万亩，烟叶进入成熟期以来，县烟草公司采取三项措施，加强烟叶成熟期管理，确保烟农增收。

适时清除下部不适用烟叶。随着卷烟结构提档升级，对中部烟和上等烟的需求量越来越大，对下部烟叶需求较少。打顶后一周左右，要将下部无采收价值的4-6片(含土脚叶)烟叶打掉弃烤，以减少用工投入，而且打掉下部不适用鲜烟，可改善田间小气候，促进营养合理分配与调控，提高中部上等烟比例。

提高烟农对烟叶成熟期知识。全县242名网格管理员，对全县5万余亩烟田进行体检，指导烟农成熟采收。优化装烟方式，增加装烟密度。科学调控烘烤温湿度，延长变黄时间，提高烘烤质量。

大力推行烟叶采烤一体化技术。利用示范户的带动作用，培训、引导烟农实行采烟、编烟、装炕、烘烤工位制专业化操作。在10座以上烤房群组建1-3支采编烤专业服务队，目前全县已培训农民烘烤师260名，烟农自发组建采编专业队981支。

新城区集中检查液化气钢瓶

排查并更换不合格钢瓶328个

本报讯(记者邱爽)“你们的瓶装液化气没有年检标志，存在安全隐患，必须停止使用。”7月31日上午，在新城区望湖路，市质监局新城区分局执法人员针对高温天气如何安全使用瓶装液化气开展专项检查行动。

为进一步规范液化气充装及钢瓶使用行为，消除因使用不当或使用不合格钢瓶存在的安全隐患，7月中旬起，该区管委会组织市质监局新城区分局和区

淇河区专项检查老年公寓食堂

本报讯(记者张亚丹)为进一步规范老年公寓食堂食品安全管理，保障老人饮食健康安全，7月31日，淇河区食药监局联合工商部门对辖区7家老年公寓食堂的食品安全专项检查。

针对检查中存在的食品安全管理制度落实不到位、后厨卫生

路遇老汉偷醉汉 特警夫妇勇擒贼

本报讯(记者卢晓兵)路遇醉汉踉跄路边，一老汉心生贪念，顺手将钱包偷走，恰巧遇到加班回家的特警夫妇，老汉被抓获归案。8月1日，宋某涉嫌在公共场所扒窃被提请诉讼。

7月12日23时许，市公安局特殊警务支队特警队员王倩与在同单位工作的丈夫刘文举下班回家，两人驾车行至市区光明路与园林路交叉口北20米处，看到一男子躺在人行道上，疑似醉酒，旁边一名老汉驻足张望，形迹可疑。

出于职业敏感，两人放慢车速，通过后视镜观察老汉举动。老汉见周围无人，伸手掏出醉酒男子的钱包，迅速逃离现场。见此，刘文举迅速将车辆停靠在路边，和王倩一起下车追赶，在一家家属院胡同内将老汉控制，并迅速拨打110报警。

面对光明路派出所处警民警询问，老汉拒不承认实施盗窃行为，民警在其身上也未发现被盗钱包。随后，民警沿老汉逃跑线路搜寻，终在家属院绿化带内找到被其遗弃的钱包，钱包内装有400余元现金以及身份证、银行卡等。经辨认，正是醉酒男子的钱包。据老汉供述，自己名叫宋某，今年64岁，当晚因该男子醉酒睡着，心生贪念，从而实施盗窃。

目前，案件正在进一步侦办中。

全市教育系统教学技能竞赛奖单出炉

本报讯(记者王民峰)8月2日，从市总工会传来消息，2017年全市教育系统教学技能竞赛活动奖单日前出炉，共有205名教师获奖。其中，特等奖7名、一等奖70名、二等奖128名。

为进一步深化教育教学改革，促进教师队伍的专业化、全面发展，市总工会、市教育局于6月22日至23日举办了2017年教育系统教学技能竞赛活动。经大赛组委会层层选拔，大赛评委会认真评议，最终审核评定出205名获奖教师。组委会决定对市实验高中吕露燕等7名特等奖教师，舞钢市二高陈丽君等70名一等奖教师，市理工学校闫明等128名二等奖教师予以表彰。

据了解，市总工会、市教育局将颁发荣誉证书，一等奖获得者授予市教学标兵称号，特等奖获得者符合推荐条件的按有关规定程序申报市五一劳动奖章。

长桥镇募捐帮助建档立卡贫困户

已募集善款7.58万元

本报讯(记者温书功 通讯员李增强)8月1日上午，郟县长桥镇举行募捐仪式，与会的长桥籍县人大代表、政协委员、企业家和爱心人士积极响应，踊跃捐款，当天共收到捐款33500元。

该镇党委、政府为帮助建档立卡贫困户解决生产生活、子女就学和大病临时救助等困难和问题，自7月21日起在全镇开展捐助困难活动，向全镇党员、干部、群众发出倡议，号召长桥籍在外创业成功人士、爱心企业踊跃捐款，助力脱贫攻坚。

截至目前，该镇相继组织开展了机关、教育、学校企业等捐款活动，已收到捐款7.58万元。这笔钱将根据《长桥镇扶贫救助基金管理办法》，全额存入扶贫救助基金专户，用于帮扶建档立卡贫困户。

新闻短波

●暑假期间，针对网吧上网人员日益增多的情况，8月2日上午，舞钢市组织派出所民警对网吧开展安全集中大检查活动。(杨德坤)

●7月28日上午，卫东区人民法院召开新闻发布会，自5月“夏季雷霆”专项行动活动开展以来，该院共执结案件196起，执行到位标的额2487.6万元，发放执行案款2461.6万元，司法拘留52人，罚款55起共280.5万元。(田秀忠)



昔日臭塘塘今朝清水湾

8月2日，记者在高新区遵化店镇严村看到，一汪清水将村庄装扮得越发靓丽。为了改善乡村人居环境，该村于今年初发动村民对村内坑塘进行整治并注

入清水，在塘塘周边修建步道、栽花种草。昔日的“垃圾池”，如今成了村民休闲、健身的好去处。

本报记者 姜涛 摄

我市处罚一批违法违规寄递企业

本报讯(记者何思远)近日，市综治办、市邮政管理局、市公安局组织相关人员对全市寄递行业进行了全面的明察暗访，查处8家违法违规寄递企业。

郑县金丰路与居安路交叉口国通快递属无证经营，隶属于市通邦快递服务有限公司，涉嫌违反《河南省邮政条例》第四十三条第二款规定，决定给予市通邦快递服务有限公司5000元罚款处罚，并责令其立即关停无证网点。郑县文博路与晨旭路交叉口的天天快递属无证经营，隶属于市天庆快递有限公司，涉嫌违反《河南省邮政条例》第四十三条第

二款规定，决定给予市天庆快递有限公司5000元罚款处罚，并责令其立即关停无证网点。宝丰县父城路韵达快递属无证经营，隶属于市韵达快递服务有限公司，涉嫌违反《河南省邮政条例》第四十三条第二款规定，决定给予市韵达快递服务有限公司5000元罚款处罚，并责令其立即关停无证网点。宝丰县永明路百世快递属无证经营，隶属于市汇通快递服务有限公司，涉嫌违反《河南省邮政条例》第四十三条第二款规定，决定给予市汇通快递服务有限公司5000元罚款处罚，并责令其立即关停无证网点。宝丰县永明路申通营

业厅执行三项基本制度不到位，缺乏对员工应有的安全教育培训，违反了《邮政行业安全监督管理办法》第二十三条第一款的规定，决定给予其5000元罚款处罚。

同时，对鲁山县人民路附近的圆通快递、申通快递、中通快递等寄递企业依法予以取缔。

市综治办相关负责人表示，下一步，将继续加大对寄递业的监管力度，进一步压实寄递业的主体责任，确保“三个100%”制度的落实。对寄递企业违法违规行为采取“零”容忍，坚决防止各类案事件的发生，确保全市寄递渠道安全畅通。

鲁山县鲁阳建筑安装工程公告

依照《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、第四十二条的规定，你公司享有陈述、申辩及要求听证等权利，你公司提出的事实、理由和证据，经本机关复核成立的，本机关将予以采纳。如果你公司放弃陈述、申辩和听证的权力，本机关将按照上述事实、理由和依据做出行政处罚决定。

本公告发出之日起经过60日即视为送达。请你在公告期间或公告期满之日起三日内向本机关联系(联系人:王永生,电话:0375-7651823),书面告知陈述和申辩的内容以及是否要求听证,逾期则视为放弃上述权利。

鲁山县城乡规划局
2017年8月3日

鲁山县鲁阳建筑安装工程公告

依照《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、第四十二条的规定，你公司享有陈述、申辩及要求听证等权利。你公司提出的事实、理由和证据，经本机关复核成立的，本机关将予以采纳。如果你公司放弃陈述、申辩和听证的权力，本机关将按照上述事实、理由和依据做出行政处罚决定。

本公告发出之日起经过60日即视为送达。请你在公告期间或公告期满之日起三日内向本机关联系(联系人:张山,电话:13525372333),书面告知陈述和申辩的内容以及是否要求听证,逾期则视为放弃上述权利。

鲁山县住房和城乡建设局
2017年8月3日

鲁山县鲁阳建筑安装工程公告

依照《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、第四十二条的规定，你公司享有陈述、申辩及要求听证等权利。你公司提出的事实、理由和证据，经本机关复核成立的，本机关将予以采纳。如果你公司放弃陈述、申辩和听证的权力，本机关将按照上述事实、理由和依据做出行政处罚决定。

本公告发出之日起经过60日即视为送达。请你在公告期间或公告期满之日起三日内向本机关联系(联系人:张山,电话:13525372333),书面告知陈述和申辩的内容以及是否要求听证,逾期则视为放弃上述权利。

鲁山县住房和城乡建设局
2017年8月3日

通知

岳建新:

2012年,你与鲁山县赵村镇中汤村河西组签订了《土地租赁合同》,合同签订后你未履行土地租赁费缴纳义务,为维护集体利益,鲁山县赵村镇中汤村河西组依据《中华人民共和国合同法》第94条、第96条之规定,依法向你发出通知:

一、限你在15日内缴纳下余土地租赁费用。

二、如果你不能在15日内缴纳,中汤村河西组将依法收回所租赁给你的下余土地使用权(沿北边白楼和白楼东边的红楼南留足15米,其余部分含白楼全部收归集体)。

特此通知

鲁山县赵村镇中汤村河西组
2017年8月3日

不动产首次登记公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2017年8月25日之前)将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:平顶山市国土资源局卫东分局
联系方式:分局电话0375-3961706

权利人	不动产权利类型	不动产坐落	不动产单元号	不动产面积	用途
中国平煤神马集团房地产开发有限公司	出让	东环路南侧	410403008001GB00065	34411.8m ²	商业、住宅

公告单位:平顶山市不动产登记中心
2017年8月3日

郟县2017年度新建加油站公示

根据河南省商务厅关于农村及偏远地区加油站建设规划的通知,豫商运[2017]124号,现对新建加油站进行公示。郟县战旗加油站,地址:郟县战旗镇前庄村南700米棋山公路西侧,占地面积:1559.10平方米,公示期7天。如有异议,请与郟县商务局联系,电话:0375-5161094。

郟县商务局
2017年8月3日